

家庭对校友们的祝愿。带着新春的祝愿和对未来的期盼，校友们合影留念，满载而归。1月29日，全英校友会南部地区的11位校友及家属齐聚南安普顿，圆满完成新年第一次聚会活动，大家还参观了南安普顿 Seacity museum 以及 Tudor 时期的历史遗迹。（李秋蒙）

江西校友会第三届理事会 2023 年第一次会议暨新春团拜会举行

1月26日，江西校友会第三届理事会2023年第一次会议在泰豪动漫学院举行。会议由执行会长、党支部书记梅晓鹏主持。副会长章少华在校友会工作报告中回顾了2022年工作，并介绍了2023年工作要点。老秘书长岳树棠回顾了校友会成立以来的发展历史和形成的优良传统。来自政府部门、企业界、全省各地的校友就各自领域的情况做了介绍。会长黄代放向校友们致以新春祝福，就校友会班子分工和运行、开展特色活动服务校友、支持校友发展和助力社会发展等作出安排和指导，勉励理事们要努力工作、不断学习，在服务校友的过程中提升能力，成长进步。副会长余永平等参加会议。同日，校友们还参观了参加清华校友三创大赛的高科技企业博恩锐尔生物科技有限公司。（江西校友会）

温哥华校友会 2023 年新春聚会举办

1月28日，温哥华校友在列治文市一家餐厅迎来兔年新春聚会活动，共200余位校友及家属欢聚一堂。校友乐队一曲《温柔倾诉》拉开了晚会的序幕。随后，秘书长王渝介绍了温哥华校友会的工作与获得的荣誉，并代表理事会对1995级电机系

鲍毅（2020）、1985级工物系徐宝成（2021）及2004级软件学院王浩泉（2022）三位“年度校友”进行表彰。十余位对本次聚会提供礼品及现金赞助的校友、亲友走上舞台，为大家送上新春祝福。到场的前辈学长们也表达了对聚会的欢喜和对后辈校友们的祝福。“清二代”小朋友们积极参加了专为他们设计的清华校园知识问答环节。晚会上，大家纷纷上台表演才艺，将聚会推向了欢乐的高潮。现场还对校友、朋友捐赠的礼品进行了竞拍，所得款项均用于本次聚会及校友会今后活动。（何维斯）

新加坡校友会举办 2023 兔年新春团拜会

1月29日，新加坡校友会在新加坡国立大学举办2023兔年新春团拜会。这是疫情后的首次聚会活动，150多位校友和家属相聚一堂。团拜会在校歌声中开启，会长张明致辞并为永久会员颁发证书。筹备小组除了为校友们准备了丰盛的晚宴，还精心准备了精彩的节目，包括乐队表演、英文脱口秀、国标舞、肚皮舞、歌曲联唱等。游戏互动和抽奖环节将现场气氛推向了高潮。本次团拜会上，新加坡校友会还隆重推出了校友会会歌《你我的清华》。（段宏达）

南安市校友会举办兔年春节联欢

1月29日，南安市校友会春节联欢聚会在多伦多举办，140位校友及家属齐聚一堂。本次聚会包括文艺表演、颁奖及用餐、抽奖、集体合影等环节。文艺演出节目精致，表演形式丰富。颁奖仪式带来了现场气氛的高潮，赵长聪会长和前会长公猛男为财务长徐如进和前秘书长张力分

□ 校友联络

别颁发了“优秀校友工作者”奖和“校友工作荣誉章”。南安省校友会受校友总会授予了“优秀校友组织”奖。抽奖活动进一步烘托了现场的热烈氛围，校友们在意外的惊喜中传递着幸运与欢乐。在聚餐过程中，会长赵长聪等向每桌校友敬酒祝福。校友们把酒言欢，互动频繁。各系各级的校友合影、交换联系方式，祝愿彼此新年鸿“兔”大展。（周欣）

威斯康星校友欢聚闹元宵

2月4日，威斯康星校友会在麦迪逊举办了一场欢乐温馨的校友会活动。本次聚会由会长雷丹婧筹备，旨在欢迎新成员、欢送老朋友，同时共庆元宵佳节。校友会元老马振强老师首先登台发言，讲述了他的人生故事和校园生活，让校友们回忆起了许多美好的往事。接着，校友们拿出各自携带的原料一起制作元宵，在热烈的交流声中，制作出了美味的元宵，一同品尝。在美食的享受中，校友们也交流了各自的学习生活，结识了新的朋友，并在彼此间建立了更加紧密的情谊。（张成竹 雷丹婧）

石家庄校友会举行迎新座谈会

2月5日，石家庄校友会联合中信银行石家庄分行举行迎新座谈会。校友会副秘书长李海伦主持会议。执行会长曲俊义致辞，对新加入校友会的新校友们表示欢迎。副会长闫孟波回顾了去年的主要工作，并对下一阶段的重点工作进行了部署。分行行长助理吴强校友感谢校友们为中信银行的发展注入了强劲的动力。随后，新生代表、校友代表纷纷积极发言，就工作经验、生活阅历等作了分享。中信银行还为活动组织了丰富多彩的联欢节目，石家

庄部分兄弟院校校友会代表出席了本次活动。（石家庄校友会）

卡尔加里校友会举办迎春活动

2月5日，70余位卡尔加里校友和家属欢聚在卡城中医药协会会所举行迎春宴。到场的校友中，有五位年近80岁的老校友，他们身体健康，精神矍铄。会长王新华代表校友会向他们表示祝贺，并为他们颁发了慰问卡。五位老校友分享了他们学习和生活的感受。联欢会开始后，王会长代表理事会给大家拜年，并介绍了本届理事会全体成员及理事会上任以来所做的主要工作和未来工作计划。校友会为大家准备了丰盛的午餐。之后进行了有关春节和清华的知识竞猜。校友和家属及小朋友们还表演了精彩的节目。活动在品尝元宵中结束，校友们围绕着校旗集体合影留念。（卡尔加里校友会）

淮安校友会与深圳国际研究生院赴淮安实践队座谈交流

2月10日，淮安校友会与清华大学深圳国际研究生院赴淮安实践队在淮安嘉洋国际学校座谈交流。校友会会长曹苏群对来淮社会实践的同学们表示欢迎，并介绍了淮安人文历史和淮安校友会的建会与发展历程，鼓励研究生们在今后的学习工作中不断传承清华精神，为国家和社会的发展贡献力量。研究生院职业发展指导中心主任梁大伟感谢淮安校友对本次实践提供的支持与帮助，希望研究生们通过本次实践活动能深入了解淮安。在淮校友王林高等分别就健康工作、创新创业和职场工作体会等方面作了分享。实践队的研究生们畅谈了对淮安这座城市人文与经济发展